

# EARTH ORDER

## 地球订单

影片简介

创建人：Davi

已发行：11.20.2020

在我们开始之前，我希望您考虑一个问题：

可你放弃的一起来？您知道，您拥有的一件事比其他所有人都好一阵子，然后您必须找到其他东西。是的，您可以为了更大的利益而放弃吗？

地球秩序正在雇用任何人通过自我进化来发展人类。有没有日常需求。薪水每个季节都是可变的，但总是绰绰有余。要申请吗？哈！

+++

我DAVI，Ävata [R地球。皇冠的蓝凤与中所有的颜色-所有地球人之间的桥梁，音乐之神，高级直观的，他的欧米茄水平的潜力，他的顽强意志，他的不朽，他与星际外交豁免权的孩子地球和太阳，阿肯那顿的兄弟。自由世界的第一位领袖达维。

+++

大家好！大家大家！

现在让我们开始吧：

您是否感觉自己不知道到底发生了什么？这是好的。你应该有那种感觉。您感觉到有什么问题表明有问题！

这是发生了什么：

他们..我们将进入谁后..创建了一个游戏叫资本主义，它看起来很像大富翁，除了它已经种族主义，性别歧视，CLASSI小号米，异性恋，反环保和少数其他-isms是对于过于复杂棋盘游戏版本。因此他们建立了这个游戏，并使每个人都相信他们必须通过种族灭绝和洗脑来进行游戏。

因此，我们有COUNTR IES美丽，不同的人谁担任代理人的不可控造成不健康的循环，导致的一切，我们的自私，控制和支配必须在2020年的ISMS（他们忘了提）是这么大的伤害，他们正在摧毁一切，包括他们自己。

流感大流行，野火，社会动荡，飓风和领导人似乎谁不来叫地球他们家像我们其余的人，必须是他们的原因“再没有处理突发事件。一切是曾经制作的用心这个版本的资本主义生产反正现在用尽。因此我T公司担任它的目的。谢谢你

在此版本的“垄断/资本主义”中，目标是：

我ndividual囤积W<sup>th</sup> ealth，电源和控制通过必要的任何手段。有人...已经打比赛，因此剩下的只是那种那些谁是坐着看玩家和等待，以看看如何在游戏结束。现在通常情况下，发生这种情况时，我们就去玩另一个游戏。啊！

我有一个新游戏！这就是地球秩序。

在地球秩序中，目标是：人类的繁荣与进化。

在这个游戏中，地球秩序雇用每个人来发展人类。每个人都能得到相同的薪水来满足他们的所有需求。所有企业都支持地球秩序。w ^ ê使用资本的共享机制，资源公平和大家决定如何发展自己的更大的好以自己的方式。仅此而已。

### 运作方式-

说，在1季中的地球的订购总预算，我们有\$ 1500万美元。从地球订购业务上课，我们收到的\$ 3400万认捐总额，共计亿\$ 49的赛季。这\$ 49万元是再一分为二。一半用于地球秩序总预算，另一半用于每一位地球秩序参与者的薪水。

那是2450万美元。如果有1000名参与者，则每个参与者将获得\$ 24,500作为该季节的报酬。如果这种趋势继续小号全年的一些波动，在质押金额，地球令参与者的年薪将平均为是大约\$ 93,500。我只是要让它在这里坐一会儿。好吧

那么，有什么可爱的小项目可以容纳1000人呢？但是，如果我们要谈论数十亿美元和数百万的参与者，该怎么办？嗯，w ^ e're烹饪现在宝宝！

只是为了把这一背景下，我们的社会，尽管2020年美国已能够资助1人，其薪酬为约\$ 10十亿，每一个月。实际上，仅凭他的收入，一年就可以为120万名地球秩序参与者提供全部资金。我不是在告诉您这件事，所以我们可以再充耳不闻，我是在告诉您，以便您可以注意到您的力量。我°F我们基金编了他，也许我们可以资助自己呢？

地球秩序创造了蓬勃发展的经济，可以灵活应对国际业务的潮起潮落。地球订单支付参加一个季节性的工资，提供自愿交换，允许参与者选择他们如何参与商业和商业繁荣小号有一个志同道合的社会支持系统。某些EA RTH订单的企业可能有很多的利润在一个赛季和其他人也许没有，集体举足轻重。您会注意到通货紧缩，而不是通货膨胀，因为在通过货币来管理的贸易中实现了重新平衡。和平，乐观和充满灵感的地方土地人类由他们照顾自己的品种。正如我们的同胞地球人，在火烈鸟的海象，企鹅，在鹅和其他许多成功的品种做了及其自身。

通过这样做，我们模仿了地球本身的涡旋。只是š她的降雨和磁场都在接受和给予所有在她的变化周期，我们使用模式的时间来成长。你不必担心的事情工作了别人或者如果系统本身会奏效，是因为地球已经说得那么总是有关于你是不是确切的事情充满激情的人。

所有人都有很多，因为地球已经做到了。我们以她的方式接受很多：为所有人循环。

如果您是面包师，那就尽力而为-一次又一次地愉悦人类的味蕾。如果您是农民，那就最好-谨慎管理地球和其他地球人。如果你是一个医生，是你最好的，照顾好了，不用担心，钱爱民思想的人。做你的工作激情，做你的工作与照顾。做到这一点不受资金潮起潮落，而是使需求与供给相匹配。°F上最好的工作质量OCUS而不仅仅是数量。一个第二最重要的是，你怎么认为你应该这样做。

如果您认为自己开展工作是开展工作的最佳方式，那就去做吧。如果您认为[R最好是促进其他业务，作出贡献。选择所需的食物，家庭，医疗保健，运输的类型。您可以选择自己的步骤。

地球订单业务要求：

每个季节，每个地球B级的幸福都会报告：

- 他们的员工名册
- 他们的利润，将其中50%的利润发送给Earth Order

参加者要求：

- 同意换货，以人类精神的代码
- 填写生活调查一个nnually
- 在工作一个选择或者自行创建地球订单业务。

就是这样！

这是投票工作

每个人都对地球秩序中的所有事物进行投票。地球村可以选择是否愿意在他们的重新投票表象或基于票数的前一个周期中，我ndividual他们的选票是最接近平均值的意见在村里的票可以被提供的代表作用。投票期间，地球村的代表可以复制代表的投票，也可以由个人自行选择。无论哪种方式，每个人都有一票，每计数全国-选择由地球秩序做出/票。

所以说，我们在地球订单宽票（除其他事项外）是否地球命令将提供所有的参与者谁愿意与太阳能电池板在他们的屋顶，这样每个人都能获得免费的能源/电力。在此表决中，参与者可以选择直接表决或复制其代表的表决。

## 我们怎么去那里？

2021年1月1日-

对于地球秩序参与者：

生命调查开启！欢迎世界上所有想要申请的人。

这些谁不鼓励想成为地球秩序的一部分，填写调查更比那些谁。我们希望我们的地点数据能够反映出那里的人，以便我们了解任何区域的观点/观点。

作为调查的一部分，与会人员可以选择成为地球秩序房屋交换的一部分。这些捐赠给Earth Order的房屋，公寓楼，土地，共管公寓，以便其他Earth Order参与者可以更好地利用它们。那些目前没有物理住房的人将在这些物业中获得住房和/或建筑机会。谁参加希望昌è他们家的位置也提供了机会，参与交流。

调查的最后一步是遵守《人类精神法典》。人类精神密码是我们为您提供的神圣密码，可在人类之间共享，以便在所有交互中都具有基本的理解。

1. 清洁条例适合每个人。  
保持自己的有条理。
2. 每个人都有真理。个人责任和诚信是神圣的做法。
3. 公然的否定性是不必要的。

你知道区别。

4. 选择最好的人（S）在你个人的意见与配合。  
Ĥ他不是只在参照物理外观，但是以它们的整体各个伴侣。您的选择将塑造人类的未来。
5. 出生孩子和/或后代孩子有自己的成功的特殊意愿。

6. 在16岁之前，任何儿童都不得遭受任何永久性创伤，例如性，劳动或暴力。

7. 马上来这。

留在自己为中心，允许在内部谈话和外部的反映如何使它更好-我会感觉更好，如果.....我会感觉更好，如果...和做...，做！

8. 所有“毒品”都是合法的。

虐待者的康复很多。那些不同意的人可以远离那些同意的人。

9. 所有在其他法律/法规中达成协议的参与者也仍然遵守这些法律/法规。

10. 所有武器仅用于狩猎食物，捍卫地球或人类以及出于其他非人类原因。

接受公认的荣誉战斗（使用剑或刀的最大武器）。

11. 所有人都有很多。

地球做到了这一点，我们通过继续她的信条向她表示敬意-所有人都有很多。

12. 没有人可以故意杀死另一个人。

参加者申请期于1月15日结束。

2021年2月1日-

这些国家认为地球命令将推出在将b 公布。随后，T他的数地球命令P articipation 批次公布在每个国家。通过抽签选出地球秩序参与者参加。

使用本地交换的地球命令参与者将分别获得三个城镇/城市的3种选择。然后可以选择他们想要在那个镇上的房子。房屋/物业的占用者将负责其便利设施，维护和开发。

2021年3月1日-

通过日期，每个参赛者必须选择自己的家园，如果参与地球订购首页防爆C焊割。

20年3月，2021 /的2021春分-

地球秩序开始了！第一场地球秩序活动将在纽约市世界心脏地带举行，庆祝水瓶座时代的到来，美·繁荣·多样化·秩序良好·艺术·创新·技术·灵性和进化。

所以...

您还记得Kemet /埃及是阶梯式进化的一部分吗？雅知道，那一刻，较高被命名 Djehuty Kemet公司或托特来了，教人/在埃及IANS数学和灌溉导致人的思维能力突然演变？是的，这又是对人类的那一刻。我为您提供的是涵盖人类，地球和技术的社会秩序。为了了解如何在地球上使用技术，我们必须学习不使用技术。现在我们知道我们已经吸取了教训，这是综合，是人类可持续发展的振动。

地球秩序将为这个社会婴儿带来一些节奏。每个人都在同一地点的同一时间受益。真实真实真实真实，真实真实真实真实统一。就像心跳一样。每个有机体都需要节奏以保持意识。大号等“小号给予社会一个心脏。

对于社会而言，最重要的是，我们将完全基于人们真正相信会增长的少数受欢迎的祖先和企业的有限创造力，而不是仅仅依靠资金最雄厚的企业来摆脱整个社会。

所以在我离开你之前，我再问一次-

你们可以互相放弃吗？

你可以放弃金融竞争吗？是不是好起来的，每个人都只是与他们如何使用创新自己的财务状况？

你可以放弃机会，你有更高的比另一种工资，使所有有很好的薪水？

你能相信你，就像你，都够用了/ ARE值得的的和平与爱的世界是真实已经讨论了这么多？

你能相信的是我们，就像我们，都够用/ ARE值得爱与和平的世界的多数民众赞成已经讨论了这么多？

用最小的方式，您只是在说“我应得的生命”，而通过宣称您的生命，您是在声称生命存在所必需的和平与爱。在本视频中，即使是最乐观的想法，也是迈向世界康复和成长的第一步。

好的，大家。这就是要去移动有点快，所以做好准备。现在，与马丁·路德·金（Dr. Martin Luther King Jr）牧师一起放散音乐，再见2021年！

人类，地球和宇宙隐藏在人类物种中的时间太长了。这是重新发现人类的魔力和活着的魔力的第一步。我很高兴与您见面。

爱，

阿凡达DAVI

将于11月20日发送的原始短信：

最重要的15分钟的视频EVER（w ^第i一些奖金dancetime！）

仅仅因为参加地球秩序活动而获得93,500美元的薪水？！

个是是digital û碛- [R ailroad。

请不要保密，请尽快转发。

Ĥ他是真正的人。

大家节日快乐！2021年见！

爱，



阿凡达DAVI